



山东健康集团阳谷伏城医养中心

探索独具特色的多元化养老新模式

山东健康集团阳谷伏城医养中心是山东健康集团与聊城安泰城投集团强强联合,倾力打造的省、地国企合作的养老服务专业中心;是山东省重点项目、全省养老服务标准化示范点、山东省五星级养老服务机构。

长寿村作为机构养老部分,位于聊城市阳谷县伏城,距雄商高铁阳谷东站1.5公里。项目占地153亩,建筑面积约9.8万平方米,主要包括老年公寓、福寿护理院、颐康医院、康泰楼、四季养生餐厅、旅居公寓、颐乐水疗养生馆七大部分,设置床位2000余张,主要为介助型、介护型及活力老人提供全面一体化养老服务。



快乐养老 让老年人发现生活的美好

在阳谷伏城医养中心长寿村,84岁的霍爷爷每天都要到书法室里练习写毛笔字。“书法能让我静心养性,同时还丰富了日常的文化生活。我们平时在一起相互切磋一下,非常开心。从这里我们获得了更宝贵的精神生活,生活质量进一步提高了。”霍爷爷笑着说。

为丰富老年人的生活,长寿村配备了齐全的文娱活动、保健按摩及养生水疗等设施。内设伏城医养中心老年大学——颐彩学院,该学院经常为老年人开设插花课、剪纸课、合唱课、戏曲课、书画绘画课、品茶课、小品相声课以及健康讲座等各类活动。长者们根据各自爱好,参与高品质多维度

的颐养快乐新生活。

贴心养老 让老年人享受晚年的幸福

在长寿村,适老化的设计理念渗透到每一处细节。老人房间的空间设计和家具配置都充分体现了无障碍和适老化的原则,房间床头、客厅、卫生间均配备紧急呼叫器,配合24小时值班服务,再加上工作人员无微不至的贴心服务,老人们都把这里当成了自己的家。“来到这里就跟家一样,在这里住我很踏实,也很开心。”入住老人李大爷如是说。

幸福晚年更应多姿多彩。每周五下午,在医养中心的广场上会有一辆开往县城的购物观光大巴,让长寿村的老人乘坐着大巴去购物。“这一趟下来,观光、购物都齐

了。长寿村为我们想得很周到,不仅解决了我们购物的需求,还能让我们外出散散心。大家一块出行也非常安全,路上工作人员对我们照顾也很到位。”刚刚购物回来的北京旅居老人毕大妈表示。

健康养老 让老年人的生活更无忧

安全健康是养老的关键。长寿村里,传统的被动养老服务变成了主动健康关怀,许多人性化、智能化的设计更是全方位保障老人的身体健康。

阳谷伏城医养中心建立了“小病不下楼、常病不出园、大病直通车”的三级诊疗救护体系;在院内设有一级综合医院,可提供普病诊疗、康复训练、慢病管理等常规医疗服务;在福寿护理院,失能、半失能以及有基础疾病需要特殊关照的长者,可以得到更为专业、更为全面、更为及时的饮食起居医疗等全方位养护服务。

院长李勇表示:“长寿村利用大数据平台,随时掌握长者健康数据。长者居家每天即可检测血糖、血压、心率等体征指标,家属也可异地远程随时查看了解长者身体健康状况,确保及时发现身体异常,并给予主动关怀。这样的完善医疗保障体系和全方位的健康养护管理可以助力老年人延年益寿。”

山东健康伏城医养中心高起点的规划、高标准的建设、规范化的运营以及优质化的服务,构建全域适老化和全生命周期医养产业链,让入住长者真正实现“老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安”。

地址:山东聊城阳谷伏城鲁西南医院东500米 颐养热线:0635-6039999

山东健康集团聊城康之源医养中心

“医养护康”守护长者幸福晚年



“医疗+养老”相结合 实现医养一站式解决

自运营以来,康之源医养中心在医养结合的道路上不断探索发展,采用“医疗+养老”结合型服务,中心以医疗为保障,以康复为支撑,边医边养,让老人在院区内真正做到老有所养、老有所医,安享幸福晚年。

医养中心现有养老床位497张,医疗床位50张,设有双人标间、舒适单间和多人间三种房型;配有医师、护师、护理师、社工师、药剂师、营养配餐师、康复训练师和心理咨询师专业“特色八师”养老服务团队。医护人员每周进行常规健康查房,护士每日监测长者体温、呼吸、脉搏等身体机能基本数据,并邀请心内科、中医科

专家常年坐诊。中心设有检验科、超声科、心电图室等医技科室;配备多功能动态DR、超声多普勒检测仪、全自动生化仪等适用于老年疾病的先进医疗及康复设备,为有需求长者提供全面的医疗服务,满足在院长者对老年病、慢性病、骨关节病、内科常见病的需求。

花园式环境 全方位呵护长者身心

康之源致力于打造“花园式”家庭养老环境,通过与自然融合,营造出宁静宜人的居住氛围,为老年人提供惬意、安全、和谐的生活场所。

中心为每个房间配备无棱角的实木养老服务床、符合老年人人体力学的座椅、鞋凳,给予长者更舒适的生活方式;半敞开式

阳台与超大落地玻璃窗,让阳光亲吻房间每一个角落;床头配备紧急呼叫器、供氧装置等医疗设备给予长者安全的居住氛围;独立卫生间、防滑地板、温馨的色调搭配,呵护长者心灵的自由与尊严。

中心设有室外休闲广场和散步小径,配备健身器材,为老年人提供了攀谈聊天、结伴健身、休闲漫步的活动场所。院区内设有座椅休憩区,供长者们晒太阳、阅读书籍,感受宁静与惬意。

五心服务 让长者乐享亲情式照护

“爱心、孝心、细心、耐心、诚信”是康之源医养中心一直遵循的工作守则。用爱心陪伴、用孝心守护、用细心照护,用耐心呵护,用诚信服务。从清晨朝阳升起的那一刻,便是饱满热情的开始,服务每一位老人,让长者感受到家的温暖。

中心拥有护理专业出身的专业照护团队对入住长者贴心服务,遵循“常清、常换、常洗、常通风”原则,从清晨起床、内务整理、生命体征监测到饮食、娱乐等都拥有科学、系统的照护流程,定期为老人进行洗澡、洗头、理发等生活护理,给予老人干净整洁、舒心舒适的生活环境,让长者感受到家人般无微不至的呵护和关爱。每一位工作人员洋溢的笑容,给老人温暖、快乐的氛围,提升长者晚年幸福感,让温暖笑意的幸福生活在这里重启。

健康至上,服务至诚。康之源医养中心用专业、贴心、温情的服务承载起长者对老有所养、老有所乐的美好期望。



地址:聊城市旅游度假区朱老庄镇政府南2.5公里 咨询电话:0635-6011777